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今後の採算状況 
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17.7 49.4 25.3

3.8 3.8

Ｈ17
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Ｈ17
3月 

設備投資計画の内容 

設備更新
68.2％ 

合理化省力化
18.2％ 

その他
13.6％ 

原油価格高騰の対策 

他のコストを下げ 
原油高分を吸収

35.1％ 

サービス強化を図り 
一部値上げ

10.5％ 

売値に転化し値上げ 7.0％ 

利益率を下げ 
従来の売価を維持 

47.4％ 

※DI値＝（好調＋やや好調）－（悪化＋やや悪化） 
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※DI値＝（好調＋やや好調）－（悪化＋やや悪化） 
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売上今後 
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景気の今後について 

自社の景況感 

自社の景況感DI値の推移 

受注状況 

受注状況のDI値の推移 

同
業
他
社
と
の 

競
合
激
化 

67.7

他
国
と
の
競
合 

9.4

ガ
ソ
リ
ン
な
ど 

燃
料
の
高
騰 

33.3

57.3

価
格
競
争 

激
化 

他
業
界
と
の 

競
合
激
化 

7.3

過
剰
在
庫 

6.3

製
品
ラ
イ
フ 

サ
イ
ク
ル
の
短
命 

6.3

円
安 

3.1

円
高 

2.1

そ
の
他 

9.4

経営の懸念材料（複数回答） 

景
気
の
今
後 

採
算
状
況 

景
気
の
回
復
時
期 

自
社
の
景
況
感 

設
備
投
資 

経
営
の
懸
念
材
料 

景
気
見
通
し
調
査

景
気
見
通
し
調
査 

景
気
見
通
し
調
査 

平
成
１７
年
６
月
調
査 

総
括 

製
造
業
・
建
設
業
に
お
け
る
受
注
状
況 

売
上（
出
荷
）高 

今
後
の
景
気
の
見
通
し
に
つ
い
て
は
、「
現
況

で
推
移
」
が
70
・
１
％
で
、
平
成
16
年
９
月
以
降

減
少
傾
向
が
続
く
。
一
方
で
、「
今
後
悪
化
す
る
」

の
伸
び
が
「
持
ち
直
す
」
よ
り
も
上
回
り
、
今
後

の
景
気
回
復
時
期
は
来
年
春
以
降
の
回
復
を
見
込

ん
で
い
る
企
業
も
70
％
を
占
め
た
こ
と
か
ら
、
景

気
回
復
は
ま
だ
先
に
な
る
と
見
る
企
業
が
多
い
。

し
か
し
、
自
社
の
景
況
感
と
し
て
、「
好
調
」、「
や

や
好
調
」
の
ポ
イ
ン
ト
が
上
昇
し
、
製
造
業
・
建

設
業
に
お
け
る
受
注
状
況
も
好
調
な
企
業
が
２
倍

に
増
え
て
お
り
、
Ｄ
Ｉ
値
も
大
幅
に
改
善
し
た
。 

売
上
に
つ
い
て
は
、
依
然
と
し
て
厳
し
い
見
方

が
多
い
も
の
の
、
現
状
、
今
後
と
も
に
上
向
き
の

印
象
を
持
っ
て
い
る
企
業
が
増
え
て
き
た
が
、
採

算
に
つ
い
て
は
厳
し
い
見
方
の
企
業
が
多
い
こ
と

が
わ
か
っ
た
。 

ま
た
、
経
営
の
懸
念
材
料
と
し
て
、「
同
業
他
社

と
の
競
合
激
化
」、「
価
格
競
争
の
激
化
」
の
項
目

が
前
回
同
様
高
い
が
、「
ガ
ソ
リ
ン
な
ど
の
燃
料

の
高
騰
」
を
挙
げ
る
企
業
が
前
回
の
約
２
倍
に
な

り
、
64
％
の
企
業
が
「
原
油
価
格
の
高
騰
に
よ
り

悪
影
響
が
出
て
い
る
」
と
回
答
。
そ
の
対
策
と
し

て
は
、「
利
益
率
を
下
げ
、
従
来
の
売
値
を
維
持
す

る
」「
他
の
コ
ス
ト
を
下
げ
る
」
と
し
て
い
る
。
原

油
価
格
の
高
騰
は
次
回
の
調
査
に
も
影
響
し
て
く

る
と
考
え
ら
れ
る
。 

  

 

製
造
業
、
卸
小
売
業
を
中
心
に
「
現
況
で
推
移

す
る
」
と
予
測
し
て
い
る
企
業
は
前
回
調
査
時
（
平

成
17
年
３
月
）
か
ら
４
・
０
ポ
イ
ン
ト
下
が
り
70

・
１
％
に
な
っ
た
。
対
し
て
「
今
後
悪
化
す
る
」
と

予
測
し
て
い
る
企
業
が
23
・
７
％
で
、
サ
ー
ビ
ス

業
を
中
心
に
２
・
７
ポ
イ
ン
ト
増
加
、
ま
た
「
持

ち
直
す
」
と
の
見
方
も
６
・
２
％
で
製
造
業
を
中

心
に
１
・
３
ポ
イ
ン
ト
上
昇
し
た
。 

  

７
〜
９
月
の
直
近
の
回
復
を
見
込
ん
で
い
る
企

業
は
わ
ず
か
１
％
で
、
秋
以
降
か
ら
春
に
か
け
て

の
回
復
を
見
込
ん
で
い
る
企
業
が
29
％
、「
来
年

春
先
以
降
」
を
見
込
ん
で
い
る
企
業
が
70
％
と
、

大
半
の
企
業
が
景
気
回
復
は
ま
だ
先
に
な
る
見
通

し
と
回
答
し
た
。 

「
好
調
」
は
２
・
０
％
、「
や
や
好
調
」
は
16
・
５

％
で
前
回
に
比
べ
10
・
２
％
上
昇
し
た
。
一
方
「
や

や
悪
化
」
は
28
・
９
％
で
卸
小
売
業
に
目
立
ち
、「
悪

化
」
は
５
・
１
％
に
減
少
し
た
。
Ｄ
Ｉ
値
は
前
回

よ
り
も
13
・
３
ポ
イ
ン
ト
改
善
し
、
マ
イ
ナ
ス
15

・
５
ポ
イ
ン
ト
と
な
っ
て
お
り
、
依
然
と
し
て
マ

イ
ナ
ス
な
が
ら
景
況
感
に
つ
い
て
は
好
転
の
兆
し

が
見
受
け
ら
れ
た
。 

「
好
調
」
は
２
・
６
％
。「
や
や
好
調
」
は
23
％
、

「
や
や
悪
化
」
は
30
・
８
％
、「
悪
化
」
は
２
・
６
％

に
な
っ
た
。
こ
の
結
果
Ｄ
Ｉ
値
は
マ
イ
ナ
ス
29
・

７
ポ
イ
ン
ト
か
ら
マ
イ
ナ
ス
７
・
７
ポ
イ
ン
ト
と

22
ポ
イ
ン
ト
の
大
幅
改
善
と
な
っ
た
。
前
回
と
比

較
す
る
と
、『
や
や
好
調
』
が
前
回
の
５
・
４
％
か

ら
17
・
６
ポ
イ
ン
ト
増
加
し
、『
や
や
悪
化
』
は
前

回
の
35
・
１
％
か
ら
４
・
３
％
下
げ
た
。 

   

売
上
の
現
状
に
つ
い
て
は
「
好
調
」
が
２
・
１

％
、「
や
や
好
調
」
は
製
造
業
、
卸
小
売
業
に
見
ら

れ
、
前
回
か
ら
４
・
３
ポ
イ
ン
ト
上
昇
し
15
・
４

％
、「
や
や
悪
化
」
は
前
回
よ
り
も
５
・
０
ポ
イ
ン

ト
下
が
り
32
・
０
％
、「
悪
化
」
に
つ
い
て
は
前
回

と
同
様
６
・
２
％
で
あ
っ
た
。 

ま
た
、
売
上
の
今
後
に
つ
い
て
は
、「
や
や
好
調
」

が
繊
維
業
、
卸
小
売
業
に
多
く
見
ら
れ
、
前
回
よ

り
も
７
・
７
ポ
イ
ン
ト
改
善
し
20
・
０
％
、「
や
や

悪
化
」
は
９
・
９
ポ
イ
ン
ト
改
善
し
28
・
４
％
に
、

「
悪
化
」
は
１
・
７
ポ
イ
ン
ト
多
く
な
り
４
・
２
％

と
な
っ
た
。 

現
状
売
上
Ｄ
Ｉ
値
は
前
回
よ
り
も
10
・
２
ポ
イ

ン
ト
改
善
し
マ
イ
ナ
ス
20
・
７
ポ
イ
ン
ト
に
な
り
、

予
想
Ｄ
Ｉ
値
も
前
回
よ
り
15
・
５
ポ
イ
ン
ト
改
善

し
マ
イ
ナ
ス
10
・
５
ポ
イ
ン
ト
と
な
っ
て
い
る
。

Ｄ
Ｉ
値
に
関
し
て
は
、
現
状
Ｄ
Ｉ
値
も
予
想
Ｄ
Ｉ

値
も
大
幅
に
改
善
し
て
い
る
こ
と
か
ら
、
今
後
の

売
上
高
の
上
方
修
正
に
期
待
が
持
て
る
内
容
で

あ
っ
た
。 

採
算
の
現
状
に
つ
い
て
は
、「
好
調
」
が
１
・
４

％
ダ
ウ
ン
、「
や
や
好
調
」
が
０
・
６
％
ア
ッ
プ
と

な
っ
て
い
る
が
、
大
半
の
企
業
は
「
普
通
」、
あ
る

い
は
「
や
や
悪
化
」
と
な
っ
て
い
る
。
ま
た
、
今
後

の
採
算
状
況
に
つ
い
て
も
、
現
状
と
ほ
ぼ
同
様
の

回
答
で
あ
っ
た
。
前
回
の
結
果
と
比
較
す
る
と
、

「
や
や
好
調
」
が
６
・
０
ポ
イ
ン
ト
下
が
り
、「
や

や
悪
化
」
が
13
・
０
％
と
増
加
し
た
。 

現
状
の
採
算
D
I
値
は
前
回
の
マ
イ
ナ
ス
23
・

４
ポ
イ
ン
ト
か
ら
５
・
０
ポ
イ
ン
ト
下
が
り
マ
イ

ナ
ス
28
・
４
ポ
イ
ン
ト
に
。
ま
た
、
今
後
の
採
算

D
I
値
も
前
回
の
マ
イ
ナ
ス
７
・
６
％
か
ら
大
幅

に
下
が
り
マ
イ
ナ
ス
27
・
６
％
と
な
っ
て
い
る
。

３
月
の
時
点
で
の
予
想
よ
り
も
D
I
値
が
大
幅
に

下
が
っ
て
い
る
こ
と
か
ら
採
算
の
改
善
は
ま
だ
先

と
い
っ
た
状
況
で
あ
る
こ
と
が
窺
え
た
。 

設
備
投
資
を
近
々
行
う
予
定
が
あ
る
と
答
え
た

企
業
は
24
・
４
％
、
前
回
よ
り
も
２
・
５
％
上

が
っ
た
。 

ま
た
、
設
備
投
資
の
計
画
実
行
に
つ
い
て
は
、「
計

画
通
り
に
行
う
」
と
答
え
た
企
業
が
６
割
、「
景
気

の
如
何
に
よ
っ
て
見
直
す
」
が
約
３
割
で
あ
っ
た
。 

計
画
の
内
容
に
つ
い
て
は
、
設
備
の
更
新
を
行

う
と
答
え
た
企
業
が
約
７
割
を
占
め
て
お
り
、
続

い
て
「
合
理
化
省
力
化
」
が
続
い
た
。 

 

最
も
多
い
の
が
前
回
調
査
同
様
「
同
業
他
社
と

の
競
合
激
化
」
で
67
・
７
％
。
次
い
で
「
価
格
競
争

の
激
化
」
が
57
・
３
％
、「
ガ
ソ
リ
ン
な
ど
燃
料
の

高
騰
」
が
33
・
３
％
と
続
い
た
。 

着
目
す
べ
き
は
「
ガ
ソ
リ
ン
な
ど
燃
料
の
高
騰
」

で
あ
る
。
前
回
調
査
時
に
比
べ
て
約
２
倍
の
数
値

に
な
り
、
燃
料
価
格
高
騰
の
影
響
を
憂
慮
す
る
企

業
が
増
え
て
い
る
。
現
在
の
影
響
に
つ
い
て
、
調

査
対
象
の
う
ち
64
％
の
企
業
が
「
悪
い
影
響
が
出

て
い
る
」
と
も
答
え
、
特
に
製
造
業
は
34
社
中
27

社
、
運
輸
業
は
10
社
中
９
社
と
い
っ
た
よ
う
に
、
多

く
の
企
業
が
現
時
点
で
の
影
響
を
指
摘
し
て
い
る
。 

ま
た
、
そ
の
対
策
に
つ
い
て
は
、「
利
益
率
を
下

げ
従
来
の
売
値
を
維
持
し
て
い
る
」
が
47
・
４
％

と
全
体
の
半
数
を
占
め
、
続
い
て
「
他
の
コ
ス
ト

を
下
げ
原
油
高
を
吸
収
し
て
い
る
」
が
35
・
１
％
、

「
サ
ー
ビ
ス
強
化
を
図
り
一
部
値
上
げ
す
る
」
が

10
・
５
％
と
な
っ
て
お
り
、
一
層
の
経
営
改
善
能

力
が
求
め
ら
れ
て
い
る
と
い
う
結
果
と
な
っ
た
。 

※本調査は前年同期に比べてではなく３ケ月前を主
な対象として、短期的な景気動向を把握するため
に行っています。この調査は毎年3月・6月・9月・12
月の年4回行なっています。今回はトピックスとして、
原油価格高騰の影響について触れています。 

調　査　概　要 
【調査時期】 平成17年6月13日（月）～15日（水） 
【調査方法】 ファックスにより送付、回収 
【調査対象】 福井商工会議所９部会委員350社 
【回答企業】 100社（回収率：28.5％） 
【内　　訳】 製造業 34社（34%） 
 建設業 13社（13%） 
 卸小売業 27社（27%） 
 運輸業 10社（10%） 
 サービス業 10社（10%） 
 その他 6社（ 6%） 業

種
に
よ
っ
て
は
好
調
な
受
注
状
況 

〜
懸
念
材
料
と
し
て
は「
原
油
価
格
の
高
騰
」が
目
立
つ
〜 




